

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з питання:
«Про висунення кандидатури доктора філософії, доцента кафедри фундаментальної математики Заварзіної Олесі Олегівни на присудження премії Верховної ради України молодим ученим у 2025 році»
від 12 лютого 2025 року, протокол № 5

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА щодо висунення кандидатури доктора філософії, доцента кафедри фундаментальної математики Заварзіної Олесі Олегівни та подання роботи «Розтягувально-стискальна пластичність у метричних та нормованих просторах» на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим у 2025 році, Вчена рада відзначає:

Серія наукових робіт «Розтягувально-стискальна пластичність у метричних та нормованих просторах» містить результати 5 наукових статей, опублікованих протягом 3 років у журналах, індексованих в Scopus, та представлених на 5 вітчизняних та міжнародних конференціях (опубліковано 2 тез доповідей), в якій отримано нові науково обґрунтовані результати, що в сукупності є важливими для розвитку фундаментальних математичних досліджень в Україні та за кордоном. Висунута серія робіт є носить теоретичний характер і прямо не пов'язана із суспільними практиками. Результати дослідження можуть використовуватися у науковій роботі інших математиків та при викладанні математичних курсів для магістрів та аспірантів в університетах, де є дослідницькі групи зі спорідненими інтересами, як от у Харкові, Львові, Чернівцях, Гранаді та Мурсії (Іспанія), Берліні (Німеччина), Тарту (Естонія) Холоні(Ізраїль), тощо.

Відповідно до підпункту 39, пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада університету ухвалила:

1. На підставі результатів таємного електронного голосування (на основі системи Google Forms): «за» - 69, «проти» - 2, недійсних бюлетенів – немає, за наявності кворуму Вченої ради при проведенні голосування (присутні 74 з 82 членів ради) рекомендувати кандидатуру доктора філософії, доцента кафедри фундаментальної математики факультету математики та інформатики Заварзіної Олесі Олегівни. Наукова робота, що висувається на присудження Премії - «Розтягувально-стискальна пластичність у метричних та нормованих просторах».

2. Підготувати та надати необхідні документи до Національного фонду досліджень України.

Відповідальний: декан факультету математики і інформатики Григорій ЖОЛТКЕВИЧ.

Термін виконання: до 20 лютого 2025 року

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар



Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ

Олена ФРІДМАН